



आमन लेखनी

इन्हे करें डाइट में शामिल...

किसी भी एज में हो सकती है.....



वर्ष : 10 अंक : 306 लखनऊ, 18 अक्टूबर, शुक्रवार 2024 पृष्ठ : 08 मूल्य : 2.00 रुपए

चंडीगढ़ में हुई एनडीए चीफ

मिनिस्टर काउंसिल की बैठक

एजेंसी / अमन लेखनी समाचार

नई दिल्ली, महाराष्ट्र और झारखंड में विधानसभा चुनावों से पहले और हरियाणा और जम्मू-कश्मीर चुनावों के ठीक बाद, राष्ट्रीय जनतांत्रिक गठबंधन के मुख्यमंत्रियों की परिषद की बैठक आज चंडीगढ़ में संपन्न हुई। भाजपा के नेतृत्व वाले एनडीए के मुख्यमंत्रियों और उपमुख्यमंत्रियों ने विकास के मुद्दों, संविधान के अमृत महोत्सव और लोकतंत्र की हत्या के प्रयास की 50वीं वर्षगांठ वर्ष, जो 1975 में लगाए गए आपातकाल का संदर्भ है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और केंद्रीय मंत्री अमित शाह, राजनाथ सिंह और जेपी नड्डा, जो भाजपा अध्यक्ष भी हैं, आंध्र प्रदेश के मुख्यमंत्री एन चंद्रबाबू नायडू, उपमुख्यमंत्री पवन कल्याण, महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे,



दो उपमुख्यमंत्री देवेन्द्र फड़नवीस और अजीत बैठक में पवार, गुजरात के सीएम भूपेंद्र पटेल, उत्तर प्रदेश के सीएम योगी आदित्यनाथ और गोवा के सीएम प्रमोद सावंत शामिल हुए। हरियाणा के मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी के शपथ ग्रहण समारोह के बाद यह सम्मेलन शुरू हुआ। सैनी ने दूसरी बार हरियाणा की कमान संभाली है। भाजपा ने बुधवार को एक बयान में कहा कि 13 मुख्यमंत्री और 16 उप मुख्यमंत्री उसके हैं और महाराष्ट्र,

आंध्र प्रदेश, बिहार, सिक्किम, नगालैंड तथा मेघालय के मुख्यमंत्री उसके सहयोगी दलों के हैं। यह पिछले कुछ साल में राजग शासित राज्यों के मुख्यमंत्रियों का इस तरह का पहला सम्मेलन है। भाजपा और उसके सहयोगी दल अगले महीने महाराष्ट्र और झारखंड में होने वाले विधानसभा चुनावों में विपक्षी गठबंधन से मुकाबला करने के लिए तैयारी में लगे हैं। सम्मेलन में सैनी के अलावा मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री मोहन यादव,

बहराइच एनकाउंटर पर शुरू हुई राजनीति

यह कहां की न्याय व्यवस्था है, कांग्रेस ने भी उठाए सवाल : अखिलेश

एजेंसी / अमन लेखनी समाचार

बहराइच, उत्तर प्रदेश के बहराइच में दुर्गा पूजा जुलूस के दौरान हुई हिंसा के दो आरोपियों को मुठभेड़ में गोली मार दी गई। पुलिस ने कहा कि 13 अक्टूबर को दुर्गा पूजा जुलूस में 22 वर्षीय राम गोपाल मिश्रा की हत्या के दो आरोपियों सरफराज और तालीम को उस समय गोली मार दी गई जब वे नेपाल भाग रहे थे। यह मुठभेड़ नेपाल सीमा के करीब बहराइच के हांडा बसेहरी इलाके के पास हुई। इसी बहराइच वृंद शुक्ला ने बताया कि 5 लोगों को गिरफ्तार किया गया है। उनमें से दो पुलिस गोलीबारी में घायल हो गए हैं। हालांकि, इसको लेकर राजनीति तेज हो गई है। सपा प्रमुख अखिलेश यादव सहित तमाम विपक्षी दल राज्य की योगी सरकार पर सवाल खड़े कर रहे हैं। समाजवादी पार्टी के अध्यक्ष अखिलेश यादव ने कहा कि लगातार इस प्रकार की घटनाएं हो रही हैं और ये घटनाएं सरकार की नाकामी के कारण



हो रही हैं। सरकार अपनी नाकामी छिपाने के लिए एनकाउंटर कर रही हैं। उन्होंने कहा कि एनकाउंटर, हाफ एनकाउंटर, और भी कई परिभाषाएं हैं जो सरकार ने बनाई हैं। अगर एनकाउंटर से ही कानून-व्यवस्था बेहतर हो रही होती तो अभी उत्तर प्रदेश कई आंकड़ों में दूसरे प्रदेशों से अच्छा होता। साप प्रमुख ने साफ तौर पर कहा कि यह प्रशासनिक विफलता थी कि

जब वहां (बहराइच) कार्यक्रम पुलिस की जानकारी में था तो आखिरकार वे शांतिपूर्ण तरीके से कार्यक्रम संपन्न क्यों नहीं करवा पाए? उन्होंने आरोप लगाया कि एनकाउंटर करना और नफरत को बढ़ावा देना, यह इस सरकार के काम करने का नया तरीका है... यह कहां की न्याय व्यवस्था है? कांग्रेस सांसद इमरान मसूद ने कहा कि दुकानें जलाने वाले दंगाइयों को भी सजा होनी चाहिए। दंगाइयों को किसी धर्म से क्यों जोड़ते हो? जिन्होंने पूरा बाजार जला दिया और महिलाओं से बदसलूकी की, उनका भी इलाज करना चाहिए। समाजवादी पार्टी नेता रविदास मेहरोत्रा ने कहा कि बहराइच में जो हिंसा, आगजनी और लूट-पाट की घटनाएं हुई हैं उसमें पुलिस, प्रशासन और सरकार की पूरी विफलता थी। कई घंटों तक बहराइच में आगजनी होती रही। वहां पुलिस नहीं पहुंची, प्रशासन नहीं पहुंचा और वहां दंगा भड़क गया। उन्होंने साफ तौर पर कहा

कि इसमें पूर्ण रूप से वहां का पुलिस-प्रशासन दोषी है जिसे मालूम था कि नवरात्रि के बाद लोग वहां जाएंगे। प्रदेश सरकार और वहां का प्रशासन इस घटना के लिए पूर्ण रूप से जिम्मेदार था। कांग्रेस नेता सुप्रिया श्रीनिवास ने कहा कि उत्तर प्रदेश में कानून-व्यवस्था का बुरा हाल है, कानून व्यवस्था बुरी तरह से ध्वस्त हो चुकी है। भाजपा में उत्तर प्रदेश में इतना भीतर घात है, योगी आदित्यनाथ को कुर्सी खतरे में है कि वे केवल उसी को बचाने में लगे हुए हैं। उन्होंने कहा कि जिस प्रदेश में अऊर्ध्व कानून-व्यवस्था को दंगा होने के 48 घंटे बाद बंदूक लेकर सड़क पर चलना पड़े, वहां की कानून-व्यवस्था क्या होगी आप समझ सकते हैं। उत्तर प्रदेश में हम बार-बार शांति बहाल करने की अपील कर रहे हैं। बहराइच के हालात सामान्य होने चाहिए लेकिन वे बद से बदतर होते जा रहे हैं। यह सच है कि उत्तर प्रदेश की जो पुलिस एक रूट पर व्यवस्था तक नहीं कर सकी वो एनकाउंटर करने में सबसे आगे रहती है।

मौसम	अधिकतम तापमान
	33.C
न्यूनतम तापमान	24.C
बाजार	
सोना 7,177/9	
चांदी 96/9	
सेंसेक्स 81,634.72	
निफ्टी 25,013.85	

संक्षिप्त समाचार

राहुल गांधी ने वाल्मीकि मंदिर में पूजा की

एजेंसी / अमन लेखनी समाचार

नई दिल्ली, लोकसभा में नेता प्रतिपक्ष राहुल गांधी ने बुधस्मतिवार को वाल्मीकि जयंती के अवसर पर यहां वाल्मीकि मंदिर में पूजा-अर्चना की। कांग्रेस ने बताया कि राहुल गांधी मंदिर मार्ग स्थित वाल्मीकि मंदिर सुबह पहुंचे और भगवान का आशीर्वाद प्राप्त किया। पार्टी ने मंदिर में पूजा कर रहे राहुल गांधी की तस्वीरें साझा करते हुए सोशल मीडिया मंच एक्स लिखा, नेता विपक्ष राहुल गांधी ने भगवान वाल्मीकि मंदिर में पूजा-अर्चना कर प्रभु का आशीर्वाद प्राप्त किया। महर्षि वाल्मीकि हिंदू महाकाव्य रामायण के रचयिता हैं और विशेष रूप से दलितों के बीच पूजनीय हैं।

भारत की लॉजिस्टिक लागत दो साल में घटकर एकल अंक में आ जाएगी: गडकरी

एजेंसी / अमन लेखनी समाचार

नई दिल्ली, केंद्रीय सड़क परिवहन एवं राजमार्ग मंत्री नितिन गडकरी ने बुधस्मतिवार को कहा कि भारत की लॉजिस्टिक लागत अगले दो साल में घटकर एकल अंक में आ जाएगी। नीति आयोग द्वारा आयोजित एक कार्यक्रम में गडकरी ने कहा कि मंत्रालय कई राजमार्गों तथा एक्सप्रेसवे का निर्माण कर रहा है, जिससे भारत की लॉजिस्टिक लागत को कम करने में मदद मिलेगी। उन्होंने कहा, 'दो वर्षों के भीतर हम अपनी लॉजिस्टिक लागत को नौ प्रतिशत तक कम करने जा रहे हैं। आर्थिक शोध संस्थान नेशनल काउंसिल ऑफ एप्लाइड इकोनॉमिक रिसर्च (एनसीईआर) के अनुमानों के अनुसार, वित्त वर्ष 2021-22 के लिए भारत में लॉजिस्टिक लागत सकल घरेलू उत्पाद के 7.8 प्रतिशत



से 8.9 प्रतिशत के बीच थी। गडकरी ने कहा कि भारत के लिए वैकल्पिक ईंधन और जैव ईंधन के निर्यात की अपार संभावनाएं हैं। उन्होंने निम्न गुणवत्ता वाले कोयला के मेथनॉल बनाने के लिए उपयोग होने की बात को भी रेखांकित किया। मंत्री ने साथ ही कहा कि उनका लक्ष्य भारतीय मोटर वाहन उद्योग को विश्व में पहले स्थान पर लाना है। उन्होंने कहा कि भारत

नायब सिंह सैनी ने दूसरी बार ली हरियाणा के सीएम पद की शपथ

पीएम मोदी भी रहे मौजूद, एनडीए का शक्ति प्रदर्शन

एजेंसी / अमन लेखनी समाचार

हरियाणा, नायब सिंह सैनी गुरुवार को हरियाणा के मुख्यमंत्री के रूप में दूसरी बार शपथ ली है। समारोह पंचकुला में आयोजित था और हरियाणा के राज्यपाल बंडारू दत्तात्रेय ने उन्हें पद और गोपनीयता की शपथ दिलाई। इस दौरान प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी भी मौजूद रहे। इसके अलावा सैनी मंत्रिमंडल के मंत्रियों ने भी शपथ ली। हरियाणा के मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी के शपथ ग्रहण समारोह में केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह, रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह, उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ, असम के मुख्यमंत्री



हिमंत बिस्वा सरमा, गुजरात के मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल और अन्य मुख्यमंत्री, उपमुख्यमंत्री, केंद्रीय मंत्री और एनडीए के नेता मौजूद रहे। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) ने 90 सदस्यीय विधानसभा में 48 सीटें जीतकर राज्य में अभूतपूर्व तीसरा कार्यकाल हासिल किया।

महिला ने पांच वर्षीय सौतेले बेटे को कुएं में फेंका, गिरफ्तार

एजेंसी / अमन लेखनी समाचार

सुंदरगढ़, ओडिशा के सुंदरगढ़ जिले में 20 वर्षीय एक महिला ने अपने पांच वर्षीय सौतेले बेटे को आंखों पर पट्टी और हाथ बांधकर कुएं में फेंककर उसकी कथित तौर पर हत्या कर दी। पुलिस के एक अधिकारी ने बुधवार को यह जानकारी दी। महिला ने बच्चे को कुएं में फेंकने से पहले उसके शरीर पर एक बड़ा पत्थर भी बांधा था। अधिकारी ने बताया कि महिला को गिरफ्तार कर लिया गया। उन्होंने बताया कि महिला इस बात से खुश नहीं थी कि उसका पति उस लड़के को उसके बच्चे से भी ज्यादा प्यार करता था। यह घटना 11 अक्टूबर को उदालगा शहर के पास खुनाथपल्ली थानाक्षेत्र के अंतर्गत एक गांव में हुई।

विमान में बम रखा होने की फर्जी धमकी का मामला

एजेंसी / अमन लेखनी समाचार

मुंबई पुलिस ने छत्तीसगढ़ से किशोर को हिरासत में लिया

विमान में बम रखा होने की फर्जी धमकी का मामला

अधिकारी ने कहा कि मुंबई पुलिस ने सोमवार और मंगलवार को विभिन्न एयरलाइन को जारी फर्जी बम धमकी के सिलसिले में तीन अलग-अलग प्राथमिकी दर्ज की हैं। पुलिस उपायुक्त (जोन 8) मनीष कलवनिथा ने स्पष्ट किया कि मंगलवार को दी गई धमकीयों के संदेश जारी करने में नाबालिग शामिल नहीं था। पुलिस अधिकारी ने कहा कि कक्षा 11 के इस छात्र ने सोमवार को छत्तीसगढ़ से कथित तौर पर तीन पोस्ट किए और विमानों को बम से उड़ाने की धमकी दी। उन्होंने कहा कि प्रारंभिक जांच में एक दुकान मालिक के साथ वित्तीय विवाद का संकेत मिला है।



